



गठबन्धन बदलेर विश्वासको मत

पक्षमा १७२, तिपक्षमा ८८, तटस्थ १, जम्मा मतदान २६२

दिवाकर अधिकारी/मध्याह्न
काठमाडौं, ६ चैत

प्रधानमन्त्री पुष्पकमल दाहाल 'पुष्प'लाई प्रतिनिधिसभाबाट विश्वासको मत प्राप्त भएको छ। प्रतिनिधिसभाको सोमवारको बैठकमा प्रधानमन्त्री दाहालले पेस गरेको विश्वासको मतसम्बन्धी प्रस्तावको पक्षमा एक सय ७२ मत खसेको हो। मतदानमा दुई सय ६२ सांसद उपस्थित भएका थिए।

सभामुख देवराज घिमिरेले मत विभाजनको परिणाम सार्वजनिक गर्दै उक्त प्रस्तावको पक्षमा एक सय ७२ मत खसेको र सो मत प्रतिनिधिसभाको तत्काल कायम समूह सदस्यको बहुमत पुगेकाले प्रधानमन्त्री दाहाललाई विश्वासको मत प्राप्त भएको घोषणा गरे। प्रस्तावको विपक्षमा ८९ मत खसेको छ। विश्वासको मत दिन्न भन्नेमा एक मत परेको छ।

प्रधानमन्त्री दाहाललाई नेपाली कांग्रेस, नेकपा (माओवादी केन्द्र), राष्ट्रिय स्वतन्त्र पार्टी, जनता समाजवादी पार्टी नेपाल, नेकपा (एकीकृत समाजवादी), जनमत पार्टी, नागरिक उन्मुक्ति पार्टी, लोकतान्त्रिक समाजवादी पार्टी, राष्ट्रिय जनमोर्चा र आम जनता पार्टीका सांसद तथा

'अब सरकार आरामसँग चल्छ'

विश्वासको मत पाएपछि प्रधानमन्त्री पुष्पकमल दाहालले अब सरकार आरामसँग चल्ने बताएका छन्। विश्वासको मत पाएपछि संसद भवन वानेश्वरमा सञ्चारकर्मीकुरा गर्दै प्रधानमन्त्री पुष्पकमल दाहालले 'अब सरकार विस्तार गर्ने बताए। उनले केही दिनभित्रै सरकारले पूर्णता पाउने जानकारी दिए। आफूलाई पर्याप्त विश्वासको मत प्राप्त भएकाले अब आरामसँग सरकार चल्ने उनको विश्वास छ। उनले आफ्नो भारत भ्रमण यो महिनाको अन्तिमतिर हुने पनि बताए।

गत पुस १० गते प्रधानमन्त्रीमा नियुक्त भएका प्रधानमन्त्री दाहालले पुस २६ गते प्रतिनिधिसभाबाट विश्वासको मत लिइएका थिए। त्यतिबेला उनलाई प्रतिनिधिसभाका २७० सांसदमध्ये २६८ सांसदले विश्वासको मत दिएका थिए।

कांग्रेस र एमालेमाथि नै शंका !

शिवराज परियार/मध्याह्न
काठमाडौं, ६ चैत

विश्वासको मत पाएपछि प्रधानमन्त्री पुष्पकमल दाहाल 'पुष्प'ले अब सरकार आरामसँग चल्ने बताएका छन्। केही दिनभित्रै सरकारले पूर्णता पाउने र सरकारको कामले स्पिरिट लिने उनको सार्वजनिक प्रतिवद्धता छ।

तर प्रतिनिधिसभा बैठकमा विश्वासको मत लिँदै गर्दा प्रधानमन्त्री पुष्पकमल दाहालले आफ्ना चुनौतीहरू पस्किएका छन्। गतिरिर्दो आर्थिक सङ्कटमोचन र राजनीति स्थायित्व कायम राख्नुपर्ने विषय उनी आफैले बताएका छन्। अर्थात्, प्रचण्डकै अनुसार उनका लागि आगामी दिन काम गर्न त्यति सजिलो देखिंदैन। यद्यपि राजनीति स्थायित्व, अर्थतन्त्र सुधार, वैदेशिक कूटनैतिक सम्बन्ध सुधार, जनजीविका लगायतका विषयमा उनले योजनासहित एजेण्डा प्रस्तुत गरेका छन्।

प्रधानमन्त्रीको प्रस्तावको विपक्षमा उभिँदै एमालेले आफ्नो उपस्थितिमा राष्ट्रिय सहमति गरेर देखाउन चुनौती दिएको छ। राष्ट्रिय अध्यक्ष राजेन्द्र लिङ्देनले प्रचण्डलाई गाडी फोररहने ड्राइभरको संज्ञा दिए। प्रधानमन्त्रीले नयाँ गाडी चलाउँछु भनेपछि आफूले हाइड्रोजन गाडी दिएपनि स्टार्ट नहुँदै हामफालेर पुरानै गाडी चलाउन गएको उनले आरोप लगाए। लिङ्देनले घुमाउरो शैलीमा प्रधानमन्त्री प्रचण्डबाट मुलुक चल्न नसक्ने स्पष्ट सन्देश दिएका छन्।

सत्ता स्वार्थको बाध्यात्मक परिस्थितिमा प्रचण्डलाई समर्थन गरेको कांग्रेसको हातमा सत्ताको चाबी छ। निर्वाचनपछि प्रधानमन्त्रीको दौडमा रहेका देउवालाई छ्याउदै प्रधानमन्त्री भएका प्रचण्डले राष्ट्रपतिसँग सौदावाजी गरी तत्कालका लागि सरकार ढलनबाट बचाउन सफल भए। आगामी दिनमा सत्तामा टिक्नका लागि कांग्रेसले सल्लाह दिनुपर्ने पनि बाध्यता छ।

तै सँगै कार्यकालमा सञ्चालनमा आएको प्रचण्डले अर्थतन्त्र सुधार, वैदेशिक कूटनैतिक सम्बन्ध सुधार, जनजीविका लगायतका विषयमा योजनासहित एजेण्डा प्रस्तुत गरेका छन्।

संसदमा प्रधानमन्त्री प्रचण्डले राजनीति स्थायित्व, अर्थतन्त्र सुधार, वैदेशिक कूटनैतिक सम्बन्ध सुधार, जनजीविका लगायतका विषयमा योजनासहित एजेण्डा प्रस्तुत गरेका छन्।

अगाडि बढाएको हुनसक्ने बराल बताउँछन्। 'अहिले द्वन्द्वकालीन मुद्दालाई ख्याल गर्ने र सोही मोर्चालाई दीर्घकालसम्म राजनीतिक प्लेटफर्म बनाउने उद्देश्य पनि हुन सक्छ', उनी भन्छन्।

स्वयं प्रचण्डको सार्वजनिक अभिव्यक्तिले पनि सर्वोच्चको मुद्दाबाट भस्किन पुगेको अनुमान लगाउन सकिन्छ। 'हामी चिन्तित हुन त हुँदैन। तर, सतर्कता गुम्न पनि दिन हुँदैन। हामी सतर्क भने हुनेपछि, अधिल्लो साता काठमाडौंमा आयोजित एक कार्यक्रममा प्रचण्डले भनेका थिए।

चैत ६ गते प्रतिनिधिसभामा

प्रधानमन्त्रीका लागि विश्वासको मत मान्दै गर्दा पनि प्रचण्डले सत्तामोर्चाका लागि नयाँ आय आफ्नो प्राथमिकतामा रहेको बताएका छन्।

संक्रमणकालीन न्याय
शान्ति प्रक्रियामा आएको १७ वर्षपछि प्रचण्डविरुद्ध सर्वोच्च अदालतमा मुद्दा परेको छ। अदालतले पनि त्यो मुद्दालाई नियमित प्रक्रियाकै रूपमा अगाडि बढाएकाले प्रचण्ड भस्किएको हुनसक्ने राजनीतिक शास्त्रका अध्यापक लोकराज बरालको विश्लेषण छ।

अंकगणित
३२ सिटको माओवादीका अध्यक्ष प्रचण्डलाई ७८ सिटको एमालेले समर्थन गर्दा १० पुसमा प्रधानमन्त्री बनेका थिए। त्यो समीकरण बदल्दा अहिले ८९ सिटको कांग्रेससहित १० दलीय मोर्चाको समर्थन प्रचण्डलाई छ। विश्वासको मत माग्दा उनले १७२ सांसदको समर्थन प्राप्त गरेका छन्।

तर प्रधानमन्त्री प्रचण्डले दुबकले नेतृत्व गर्ने अवस्था देखिँदैन। एमालेसँग गठबन्धन हुँदा सरकारलाई मार्गीनिर्देशन गर्न भनेर एमाले अध्यक्ष केपी शर्मा ओली नेतृत्वको संयन्त्र बनेको थियो। संयन्त्रका नेताका हैसियतमा ओलीले गरेको हस्तक्षेप प्रचण्डले गठबन्धन बदल्नुको एक मुख्य कारण थियो।

अहिले गठबन्धन बदल्न पनि प्रधानमन्त्री प्रचण्डलाई कांग्रेस नेताहरूले सीमा सम्झाउन थालेका छन्। आइतबार राजधानीमा आयोजित एक कार्यक्रममा कांग्रेस महासभा गगन थापाले प्रधानमन्त्रीको उत्तरदायित्वबारे प्रश्न उठाएका थिए। 'हामी गठबन्धनको सरकारको अभ्यास गरिरहेका छौं, तर यस्तोमा प्रधानमन्त्री दलको वा गठबन्धनको नेता हुने कि सरकारको नेता हुने भन्ने प्रश्न देखिँदो रहेको छ', थापाको भनाइ थियो।

कांग्रेसका अर्का नेता डा. मिनन्द्र रिजालले पनि सत्ता गठबन्धनको मार्गाचर भन्दा दार्याबायौं गर्ने छुट प्रधानमन्त्रीलाई नभएको बताएका छन्। प्रचण्डका पछिल्ला अभिव्यक्ति, पूर्व माओवादीसँगको निरन्तरको संवाद, जनयुद्ध दिवसमा सार्वजनिक विधा लगायतबारे रिजालको टिप्पणी छ, 'नेपालको राजनीति माओवादीका कारण यहाँसम्म आएको हो, >>> पृष्ठ २ मा

वैदेशिक रोजगार विधोष

सामाजिक सुरक्षा कोषले वैदेशिक रोजगारीमा रहेका कामदारहरूको सूचीकरण गर्ने

मध्याह्न संवाददाता
काठमाडौं, ६ चैत

सामाजिक सुरक्षा कोषले बुधवारदेखि वैदेशिक रोजगारीमा रहेका कामदारहरूको सूचीकरण गर्ने भएको छ। बुधवार राजधानीको राष्ट्रिय सभामुहमा सूचीकरण कार्यक्रमको प्रधानमन्त्री पुष्पकमल दाहाल 'पुष्प'ले उद्घाटन गर्ने कोषले जानकारी दिएको छ।

विदेशमा गएर काम गर्ने नेपाली कामदारलाई पनि योजनामा समावेश गर्ने उद्देश्य राखिएको भन्दै बुधवारदेखि औपचारिकरूपमा सूचीकरण सुरु गर्ने बताए। सूचीकरण भएपछि वैदेशिक रोजगारीमा जाने तथा वैदेशिक रोजगारमा >>> पृष्ठ २ मा

भण्डारी ओभरसिजद्वारा कामदारका समस्या समाधान

काठमाडौं/मस- भण्डारी ओभरसिज प्रा.लि.ले वैदेशिक रोजगारीका क्रममा मलेसियामा समस्यामा परेका नेपाली कामदारको समस्या समाधान गरेको छ। समस्या समाधानका लागि कम्पनीका प्रबन्ध-निर्देशक माधव भण्डारी आफैँ मलेसिया पुगेका थिए। नेपाल वैदेशिक रोजगार व्यवसायी संघका प्रथम उपाध्यक्ष एवं अन्तर्राष्ट्रिय समन्वय समितिमा संयोजक डि.क.बहादुर खत्री 'कुमार'को उपस्थितिमा कामदारलाई हालसम्मको तलब सुविधा दिएपछि समस्याको समाधान भएको हो। तलब पाएका कामदारहरूले शुक्रवारदेखि नियमित काममा >>> पृष्ठ २ मा

बालेनका योजना अलपत्र

जेथर शाहले फोहोर व्यवस्थापन, सार्वजनिक शौचालयको व्यवस्थापन, अत्यवस्थित शहरीकरण र सुकुम्बासी समस्या समाधानको योजनासहित अग्रासरता देखाएका थिए।



कान्ति न्यौपाने/मध्याह्न
काठमाडौं, ६ चैत।

गत स्थानीय निर्वाचनमा निकै चर्चामा आएर काठमाडौं महानगरको मेयरमा विजयी भएका बालेन्द्र शाहका योजना एकपछि अर्को अलपत्र पर्न थालेका छन्। पुराना राजनीतिक दलको कार्यशैलीबाट असन्तुष्ट जनताले उनीप्रति धेरै अपेक्षा राखेपनि काम भने अपेक्षाकृत हुन नसकेको हो। बालेनले काठमाडौं उपत्यका सुधारका लागि ल्याएको प्रत्येक बडामा प्रविधियुक्त क्लिनिक, वृद्धवृद्धालाई घरमै स्वास्थ्य परीक्षण, ट्राफिक व्यवस्थापन, सार्वजनिक शौचालयको व्यवस्थापन, भत्काइएको संरचनाको व्यवस्थापन र सुकुम्बासी वस्ती हटाउने उनका योजना अलपत्र परेको हो। काठमाडौं महानगरभित्र रहेका 'बस स्टप'हरूमा परम्परागत शैलीको फल्चा निर्माण गर्ने, उपत्यकाभित्र >>> पृष्ठ २ मा

UAE मा महिला Security Guard हरूको लागि रोजगार

कम्पनी: SENTINELS SECURITY SERVICES LLC				शहर: DUBAI							
पूर्व स्वीकृत मिति: २०१८/०८/१८				चलानी नं.: ६०१६५१२२							
LT. No.: 252471				पुन:वित्तियन							
सि. नं.	कामदारको पद	मान संख्या	व्युत्पन्न मिति	मासिक तलब	अभ्यर्तन शुल्क	प्रतिदिन काम गर्ने दिन	एलमा काम गर्ने दिन	अर्थिक स्थिति	आवा सुविधा	वस् सुविधा	बस् अर्थ
1.	Security Guards	0	२	१६००	५२२०८	६	६	६	६	६	२

Approval Ready भएको हुनाले २० दिन भित्र उडि सक्नुपर्ने छ।
* कम्पनीमा SLC पास साथै English भाषा राम्रो सँग लेख्न, बोल्न र पढ्न सक्ने हुनुपर्नेछ।
* उमेर २२ बर्ष देखि ३५ बर्ष नभएको र महिलाको हकमा उचाई ५ फिट भन्दा माथि हुनुपर्नेछ।
* Civil, Ex-Army, Police मा कम्पनीमा ३ वर्षको अनुभव भएकाहरूलाई विशेष ग्राह्यता दिइनेछ।

युएईमा रोजगार

कम्पनी: AL KHEBRA ON DEMAND LABORS SUPPLY				शहर: UAE, DUBAI							
पूर्व स्वीकृत मिति: २०१८/१२/०६				चलानी नं.: ६०१६५१२३०							
LT. No.: 282952				पुन:वित्तियन							
सि. नं.	कामदारको पद	मान संख्या	व्युत्पन्न मिति	मासिक तलब	अभ्यर्तन शुल्क	प्रतिदिन काम गर्ने दिन	एलमा काम गर्ने दिन	अर्थिक स्थिति	आवा सुविधा	वस् सुविधा	बस् अर्थ
1.	General Helper	50	0	९००	३२,२२२	६	६	६	६	६	२

अलतर्तात मेनपावर कार्यालय काठमाडौंमा मिति २०२३ चैत्र १३ र १४ गते (27 & 28 March 2023) मा हुनेछ।
अनतर्तात चितवनमा मिति २०२३ चैत्र १५ गते (29 March 2023) मा हुनेछ।

संस्था/कम्पनी	विवरण	रोजगारका लागि	रोजगारका लागि	रोजगारका लागि	रोजगारका लागि	रोजगारका लागि	रोजगारका लागि
महिलाहरूको सूचीकरण	विदेशमा गएर काम गर्ने नेपाली कामदारलाई योजनामा समावेश गर्ने उद्देश्य राखिएको भन्दै बुधवारदेखि औपचारिकरूपमा सूचीकरण सुरु गर्ने बताए।	विदेशमा गएर काम गर्ने नेपाली कामदारलाई योजनामा समावेश गर्ने उद्देश्य राखिएको भन्दै बुधवारदेखि औपचारिकरूपमा सूचीकरण सुरु गर्ने बताए।	विदेशमा गएर काम गर्ने नेपाली कामदारलाई योजनामा समावेश गर्ने उद्देश्य राखिएको भन्दै बुधवारदेखि औपचारिकरूपमा सूचीकरण सुरु गर्ने बताए।	विदेशमा गएर काम गर्ने नेपाली कामदारलाई योजनामा समावेश गर्ने उद्देश्य राखिएको भन्दै बुधवारदेखि औपचारिकरूपमा सूचीकरण सुरु गर्ने बताए।	विदेशमा गएर काम गर्ने नेपाली कामदारलाई योजनामा समावेश गर्ने उद्देश्य राखिएको भन्दै बुधवारदेखि औपचारिकरूपमा सूचीकरण सुरु गर्ने बताए।	विदेशमा गएर काम गर्ने नेपाली कामदारलाई योजनामा समावेश गर्ने उद्देश्य राखिएको भन्दै बुधवारदेखि औपचारिकरूपमा सूचीकरण सुरु गर्ने बताए।	विदेशमा गएर काम गर्ने नेपाली कामदारलाई योजनामा समावेश गर्ने उद्देश्य राखिएको भन्दै बुधवारदेखि औपचारिकरूपमा सूचीकरण सुरु गर्ने बताए।

MARS MANPOWER SERVICES PVT. LTD.
Buddhanagar, Kathmandu, Nepal | Tel. No.: 01-5913073
Mobile No.: 9841307095, 9851013696, 9803242747. Chitwan: 985-5061828
Web: www.marsmanpowerservices.com
Email: info@marsmanpowerservices.com

अख्तियारमा ११ हजार बढी उजुरी

लिखित निवेदन बढी, टेलिफोनबाट कम

अस्मिता बम/मध्याह्न
काठमाडौं, ६ चैत

चालू आर्थिक वर्ष २०७९/८० को हालसम्म अख्तियार दुरुपयोग अनुसन्धान आयोगमा ११ हजार बढी उजुरी परेको छ। आयोगका अनुसार साउनदेखि चैत महिनाको हालसम्म ११ हजार ६ सय ६८ वटा उजुरी परेको हो। साउन महिनामा सबैभन्दा बढी २ हजार ९० वटा उजुरी



परेको आयोगले जनाएको छ। जसमा साउनमा ७ सय ६६ वटा

उजुरी परेको छ। मंसिर महिनामा आयोगमा ८ सय ३८ वटा उजुरी परेको छ। जसमा लिखित निवेदन ३ सय ३९, इमेल २ सय ८, आयोगको वेब साइटबाट १ सय ६६, हुलाक सेवाबाट १ सय ६० र टेलिफोनबाट ३८ वटा उजुरी परेको छ। यस्तै पुस महिनामा एक हजार ३ सय ३२ वटा उजुरी परेको छ। जसमा लिखित निवेदन ४ सय ६३, इमेलबाट २ सय ९८, आयोगको वेब साइटबाट २ सय ४९, हुलाक सेवाबाट २ सय १० र टेलिफोनबाट ६५ वटा उजुरी परेको छ। यस्तै माघ महिनामा १ हजार ५ सय ३२ वटा उजुरी परेको छ। जसमा लिखित निवेदन ४ सय ६९, इमेलबाट ३ सय ७३, वेबसाइटबाट २ सय ५८, हुलाकबाट २ सय ४९, टेलिफोनबाट १ सय ३८, समाचार पत्रबाट ३३ वटा उजुरी परेको छ। फागुन महिनामा आयोगमा १ हजार ७ सय १३ वटा उजुरी परेको आयोगले जनाएको छ। यस महिनामा पनि सबैभन्दा बढी उजुरी लिखित निवेदन ४ सय ६९ वटा परेको छ, भने इमेलबाट ३ सय ७३, हुलाक सेवा २ सय ४९, वेब साइटबाट ३ सय २८ र समाचार पत्रबाट ३३ वटा उजुरी परेको छ।

लिखित निवेदन, हुलाक सेवाबाट ४ सय २२, इमेलबाट ३ सय ७९, आयोगको वेब साइटबाट ३ सय ११, टेलिफोनबाट १ सय ८ र समाचार पत्रबाट ५६ वटा उजुरी परेको छ।

भदौ महिनामा आयोगमा १ हजार ६ सय ९८ वटा उजुरी परेको छ। भदौमा सबैभन्दा बढी लिखित निवेदन ५ सय ७८ वटा उजुरी परेको छ। यस्तै इमेल ४ सय ४९, हुलाक ३ सय २५, आयोगको वेब साइट २ सय ८३, टेलिफोनबाट ८७ र समाचार पत्रबाट ३७ वटा उजुरी परेको छ। असोजमा आयोगमा १ हजार १ सय ५२ वटा उजुरी परेको छ। जसमा सबैभन्दा बढी लिखित निवेदन ३ सय ५०, इमेलबाट ३ सय ९, आयोगको वेबसाइट २ सय १०, हुलाक सेवाबाट १ सय ८८ र टेलिफोनबाट ३७ वटा उजुरी परेको छ।

कात्तिक महिनामा आयोगमा ९ सय ३८ वटा उजुरी परेको छ। जसमा सबैभन्दा बढी लिखित ३ सय ३०, इमेल १ सय ९८, हुलाक सेवाबाट १ सय ७७, टेलिफोनबाट ४८ वटा

चैत महिनाको हालसम्म आयोगमा २ सय ८४ वटा उजुरी परेको छ। जसमा लिखित ९५, इमेल ७७ र हुलाक सेवाबाट ५९ वटा उजुरी परेको आयोगले जनाएको छ।

चैत महिनाको हालसम्म आयोगमा २ सय ८४ वटा उजुरी परेको छ। जसमा लिखित ९५, इमेल ७७ र हुलाक सेवाबाट ५९ वटा उजुरी परेको आयोगले जनाएको छ।

मध्याह्न संवाददाता काठमाडौं, ६ चैत

चैत्र कृष्ण औंसीका दिन आज काठमाडौंको टुँडिखेलमा अश्व कला तथा बौद्ध प्रतियोगिता गरेर घोडेजात्रा पर्व मनाइँदै छ। राष्ट्रपति एवं नेपाली सेनाका परमाधिपति रामचन्द्र पौडेलको समुपस्थितिमा नेपाली सेनाले सैनिक मञ्च टुँडिखेलमा घोडेजात्रा कार्यक्रम गर्दैछ।

त्यस अवसरमा सैनिक मञ्चमा विविध अश्वकलाले भरिपूर्ण रोचक कार्यक्रम गरी घोडेजात्रा समारोहको आयोजना गरिने सैनिक जनसम्पर्क तथा सूचना निर्देशनालयले जनाएको छ। समारोहमा अश्वकलाअन्तर्गत दुई चरणमा टाइन घोडा दौड, शो जम्प, फन्डोत्तोलन, ड्रिल राइड,



घोडचढी आर्चरीलगायतका विविध रोमाञ्चक कलाहरू प्रदर्शन गरिने छ। घोडेजात्रा अत्यन्तै पुरानो अनि सामाजिक जात्राका रूपमा प्राचीनकालदेखि नै काठमाडौं उपत्यकामा मनाइँदै आएको परम्परा हो। परापूर्वकालमा गुरुमापा नामक दैत्यमाथिको विजयका रूपमा मनाइँदछ घोडेजात्रा मनाउने गरिँदै आएको छ। यहाँ दौडने घोडाको

टापले त्यस दानवको आत्मालाई दबाउन मद्दत गर्नाका साथै जात्राले देशमा शुभमंगल ल्याउने विश्वास गरिन्छ। पाटनको एकल घोडेजात्रा लोकप्रिय जात्रा हो।

वैदिक सनातन संस्कारमा सबैभन्दा पुण्य प्राप्त हुने महान् यज्ञ नै 'अश्वमेध यज्ञ' हो, जसमा सैयोंका सख्यामा घोडाहरूलाई स्वतन्त्र गरिन्छ र ती घोडाहरू

जहाँ-जहाँसम्म पुग्दछन् त्यहाँ शान्ति, सौहार्दता र आनन्द रहने विश्वास गरिन्छ।

सेनाले अत्यन्तै बफादार अनि वेग समान कुटन सक्ने घोडाको सम्मान अनि सहकार्यमा टुँडिखेलमा घोडेजात्रा मनाउँदै आएको छ। सो अवसरमा उपराष्ट्रपति, प्रधानमन्त्री, कामु प्रधानन्यायाधीश, सभामुख, राष्ट्रिय सभाका अध्यक्ष, मन्त्रिमण्डल गायत विशिष्ट महानुभावको सहभागिता हुनेछ। घोडेजात्रामा प्रयोग हुने ६६ वटा घोडामध्ये बग्गीका लागि १०, अश्वकलाका लागि ४६ र दौड विशेषका लागि पानी १० वटा घोडा रहेको निर्देशनालयले जनाएको छ।

तत्कालीन निमित्त प्रमुखसहित १२ जनाविरुद्ध भ्रष्टाचार मुद्दा

अख्तियार दुरुपयोग अनुसन्धान आयोगले कृषि ज्ञान केन्द्र (हाल कृषि विकास कार्यालय) कालिकोटका तत्कालीन निमित्त कार्यालय प्रमुख भरतबहादुर बस्नेतसहित १२ जनाविरुद्ध भ्रष्टाचार मुद्दा दायर गरेको छ। मूल्याङ्कन तथा छनोट समितिका पदाधिकारी, सिमानाथ कृषि विकास सहकारी संस्था, कालिकोटका अध्यक्षसमेत १२ जना र सिमानाथ कृषि विकास सहकारी संस्थाउपर गैरकानुनी लाभ तथा हानी पुऱ्याएकोले विशेष अदालत काठमाडौंमा भ्रष्टाचार मुद्दा दायर गरिएको अख्तियारले जनाएको छ।

गरिएका यन्त्र उपकरणहरूको मूल्यसमेत अत्यधिक रूपमा बढाई सार्वजनिक खरिद नियमावली, २०६४ को नियम ११ विपरीत वर्दनियतपूर्वक मूल्य राखी लागत अनुमान तयार गरेको पाइएको अख्तियारका प्रवक्ता भोला दाहालद्वारा जारी विज्ञापितमा उल्लेख छ। कर्णाली प्रदेश सरकारको अनुदान ग्रहण गरी नर्सरी सञ्चालनमै नआएको अवस्थामा सिमानाथ कृषि विकास सहकारी संस्था लिमिटेडबाट जडान भएका मालसामानहरूको अवलोकन तथा परीक्षण नै नगरी कार्य सम्पन्न प्रतिवेदन ६६ लाख ५० हजार रूपैयाँ भुक्तानी गरिएको अभियोगपत्रमा उल्लेख छ। सिमानाथ कृषि विकास सहकारी संस्था जडान भएका मालसामानहरू परीक्षण नगरी एवं नर्सरी सञ्चालनमा नै नआएको अवस्थामा उक्त नर्सरीको कार्य सम्पन्न प्रतिवेदन तयार गर्ने भरतबहादुर बस्नेत, सुमित भट्ट र गुरुराज संज्याललाई मुद्दा लगाइएको हो। मूल्याङ्कन तथा छनोट समितिका पदाधिकारीहरू हरिप्रसाद पण्डित, श्रीधर अधिकारी, दीपककुमार भण्डारी, हिरानन्द देवकोटा, अनपु तिवारी, पूर्णबहादुर थापा, होमनाथ लम्साल साथै सिमानाथ कृषि विकास सहकारी संस्था कालिकोटका अध्यक्ष कमलबहादुर शाही र कोषाध्यक्ष सुरेन्द्र बहादुर शाही तथा सिमानाथ कृषि विकास सहकारी संस्थालाई प्रतिवादी बनाई मुद्दा दायर गरिएको आयोगका प्रवक्ता दाहालले जानकारी दिएका छन्।

कालिकोटको रास्कोट ३ स्थित सिमानाथ कृषि विकास सहकारी संस्था लिमिटेडले उच्च प्रविधियुक्त नर्सरी स्थापनाका लागि उपलब्ध गराएको सरकारी अनुदानको पेशकी रकममा सम्भौताअनुसार काम नगरी हिनामिना गरेको आयोगको अभियोगपत्रमा उल्लेख छ। आयोगका अनुसार तत्कालीन निमित्त कार्यालय प्रमुख बस्नेतसहित खडिाचक्र नगरपालिकाका तत्कालीन इन्जिनियर सुमित भट्ट र खानेपानी, सिंचाई तथा ऊर्जा विकास कार्यालय, कालिकोटका तत्कालीन सब-इन्जिनियर गुरुराज संज्यालले सम्भाव्यता अध्ययनसमेत नगरी आयोजनाका लागि आवश्यक विद्युत आपूर्तसमेत नभएको अवस्थामा सो स्थानमा हाइटेक नर्सरी सञ्चालन गर्न उपयुक्त छ भनी सिफारिश गरेका थिए। हाइटेक नर्सरीका लागि खरिद

अर्जुनधारा नगरपालिका नगर कार्यपालिकाको कार्यालय शनिश्चरे, झापा प्रदेश नं १, नेपाल बोलपत्र प्रस्ताव स्वीकृतिको आशयपत्रको सूचना

सूचना प्रकाशित मिति : २०७९/१२/०७

प्रस्तुत विषयमा यस कार्यालयको मिति २०७९/१०/१७ गते प्रकाशित सूचना अनुसार पेश हुन आएका प्रस्ताव मध्ये न्यूनतम मूल्यांकित सारभूत रुपमा प्रभावग्राही भई तपसिल बमोजिमको प्रस्ताव छनौट गर्ने निर्णय भएको हुनाले सार्वजनिक खरिद ऐन, २०६३ को दफा २७ को उपदफा २ बमोजिम सम्बन्धित सबैको जानकारीको लागि यो सूचना प्रकाशित गरिएको छ। छनौट प्रस्ताव विरुद्ध सूचना प्रकाशित मितिले ७ दिनभित्र कुनै प्रस्तावदाताको उजुरी निवेदन पर्न नआएमा उक्त प्रस्ताव छनौट भएको मानि स्वीकृत गरिनेछ।

SN	Contract No.	Description of Works	Name and Address of Successful Bidders	Accepted Bid Amount including VAT & PS NRs
1	AM/NCB/GOODS /02-079/80	Purchasing and supply of machine made gabion box on different wards of Arjunadhara Municipality	G.B. Nirman Sewa, Bhadrapur-10 Jhapa	1,07,19,180/-

बाँसगढी नगरपालिका नगर कार्यपालिकाको कार्यालय बाँसगढी, बर्दिया लुम्बिनी प्रदेश, नेपाल

प्राविधिक प्रस्ताव स्वीकृत गरी आर्थिक प्रस्ताव खोल्ने सम्बन्धी सूचना

(प्रकाशित मिति २०७९/१२/०७ गते)

यस कार्यालयबाट मिति २०७९/०९/२५ गते राष्ट्रिय दैनिक पत्रिकामा प्रथम पटक प्रकाशित बोलपत्र आव्हान सम्बन्धि सूचनाको लागि सार्वजनिक खरिद अनुगमन कार्यालयको विद्युतीय खरिद प्रणालीको वेबसाइट www.bolpatra.gov.np/egp मार्फत पर्न आएका शिलबन्दी बोलपत्रहरूको प्राविधिक प्रस्ताव मूल्यांकन गर्दा देहाय बमोजिमका बोलपत्रहरू सारभूत रुपमा प्रभावग्राही भएको हुँदा सार्वजनिक खरिद नियमावली २०६४ को नियम ३१ (ड) को उपनियम ५ बमोजिम तपसिलको मिति, समय र स्थानमा आर्थिक प्रस्ताव खोल्ने गरि प्राविधिक प्रस्ताव स्वीकृतिको लागि छनौट भएको सूचना सम्बन्धित सबैको जानकारीको लागि यो सूचना प्रकाशित गरिएको छ।

सि.नं.	ठेक्का नं.	कामको विवरण	प्राविधिक प्रस्ताव मूल्यांकनमा सफल फर्मको नाम ठेगाना	आर्थिक प्रस्ताव खोल्ने मिति, समय र स्थान।	कैफियत
1	BM/NCB/2079/80-16	Construction Of Chisapani Chok-Golden Public School-Shantipur Road	M/S Kaligandaki-Regmi JV, Nepalgunj-13, Banke.	Date : 2079/12/14 B.S. Time : 12:00 Noon Venue : Bansgadhi Municipality, Bardiya.	
			M/S J K Builders , Kohalpur-11, Banke		
			M/S Shyam Gyan and Sons Construction Pvt.Ltd., Gulariya -5, Bardiya.		
2	BM/NCB/2079/80-17	Construction Of Gaudi Chowk-Shantipur To Ward No.2 Connecting Road.	M/S Sisne Construction Pvt. Ltd., Kathmandu-10, Buddhanagar		
			M/S Jimba-Laligurans-N.S.T. JV, Gulariya, Bardiya.		
3	BM/NCB/2079/80-18	Construction Of Kakaauraa-Belauli-Koldanda Road	M/S Sisne Construction Pvt. Ltd., Kathmandu-10, Buddhanagar		
			M/S P.S. /Chitra - JV, Naubasta -8, Banke		
			M/S Yadav Construction, Gulariya - 9, Bardiya.		

प्रमुख प्रशासकीय अधिकृत

नेपाल सरकार
उद्योग, वाणिज्य तथा आपूर्ति मन्त्रालय
कम्पनी रजिष्ट्रारको कार्यालयको
कम्पनीको दर्ता खारेज गरिएको सूचना

यस कार्यालयमा मिति २०७९/१२/११ मा दर्ता भएको प्रा.सि.नं. १३३८६७ को ग्लोबल इन्डिजिनियर्स विजिनेश इन्सिस्टिभ प्रा.सि. नामक कम्पनी यस कार्यालयको मिति २०७९/१२/०९ को निर्णय अनुसार कम्पनी ऐन, २०६३ को दफा १२६ को उपदफा (१) बमोजिम दर्ता खारेजी गरिएको सम्बन्धित सबैको जानकारीको लागि यो सूचना प्रकाशित गरिएको छ।

कम्पनीको नाम परिवर्तन सम्बन्धी सूचना

प्रथम पटक प्रकाशित मिति: २०७९/१२/०७

देउ दुर्रगा कन्स्ट्रक्सन प्रा.सि. को मिति २०७९/११/३० मा सम्पन्न विशेष साधारण सभाको निर्णय बमोजिम साविक कम्पनीको नाममा रहेको सम्पूर्ण चल अचल सम्पत्ति तथा तिनू व्यहोर्नु पर्ने कर, बायित्व आदि सबै परिवर्तित नामको कम्पनीले सकार्ने व्यहोर्ने शर्तमा साविक नाम परिवर्तन गरी देउ दुर्रगा कन्स्ट्रक्सन एण्ड सल्वार्स प्रा.सि. (प्रा.सि.नं. २२२१४२) कायम गर्ने गरी मिति २०७९/१२/०२ गते श्री कम्पनी रजिष्ट्रारको कार्यालयबाट स्वीकृती प्राप्त भएकोले सर्वसाधारण तथा सरोकारवाला सबैका जानकारीको लागि यो सूचना प्रकाशित गरिएको छ।

GET YOUR eVISA FOR MALAYSIA

Authorized by Government of Malaysia for Visa Processing

Hello Travels Pvt. Ltd.
Metro Park Building, Third Floor, Uttar Dhoka Lazimpat-2, Kathmandu, Nepal
☎ +977-1-4419871
☎ +977-9808819329 / 9818827005 / 9746459621
📧 nepal.oscegmail.com

TRAVEL THE WORLD

Best Airfare and Wide Variety of Choices

थप जानकारीको लागि
QR SCAN गर्नुहोस्
You are one SCAN away from getting your VISA!

Harvest Moon Travel and Tours (P.) Ltd.
Harvest Moon Building, Gairidhara, Naxal, Kathmandu, Nepal
☎ +977-1-4415574 / 4415526 / 4415517 / 4415442
📧 harvestmoonmos.com.np
📧 www.harvestmoongroup.com

जुम्ला डायरी सरिता पराजुली/मध्याह्न

हमाल सभापतिमा विजयी

जुम्ला बहुमुखी क्याम्पसमा प्रत्यक्षतर्फ नेपाल विद्यार्थी संघ (नेविंसघ)का महेश हमाल सभापतिमा विजयी भएका छन्। हमाल १४२ मत ल्याएर विजयी भएका हुन्। उनका निकटतम प्रतिद्वन्दी अखिल क्रान्तिकारीका विष्णु भण्डारीले १२९ मत ल्याएका छन्। ३ मतले उनले पराजित भएका हुन्।



बुढाले १४७ मत ल्याए।

यस्तै सचिवमा अखिल क्रान्तिकारीका जयकृष्ण जैसी विजयी भएका छन्। उनी १४० मत ल्याएर विजयी भएका हुन्। उनका निकटतम प्रतिद्वन्दी अनेक स्ववियुका अनिता नेपालीले १३२ मत ल्याइन्। कोषाध्यक्षमा अखिल नेपाल राष्ट्रिय स्वतन्त्र विद्यार्थी युनियनका विनोद भण्डारी विजयी भएका छन्। उनले १४३ मत ल्याए भने उनका निकटतम प्रतिद्वन्दी अनेकस्ववियुका धन राज

सदस्यमा अखिल क्रान्तिकारीका राम प्रसाद बोहोरा १५३ मत, अनेक स्ववियुका ईश्वर खत्री १५५ मत, अखिल क्रान्तिकारीका आर्शा कार्की १४८ मत, अखिल क्रान्तिकारीकै रणबहादुर रोकाया १४३ मत, अखिल नेपाल राष्ट्रिय स्वतन्त्र विद्यार्थी युनियनका विनोद भण्डारी १३२ मत ल्याएर विजयी भएको जुम्ला बहुमुखी क्याम्पस जुम्लाका संयोजक प्रकाश चन्द्र खत्रीले जानकारी दिए।

अस्पतालमा उपचाररत बिरामी खोलामा मृत भेटिए

कर्णाली स्वास्थ्य विज्ञान प्रतिष्ठान जुम्लामा उपचारार्थ भर्ना भएका एक बिरामी अस्पताल नजिकैको खोलामा मृत अवस्थामा फेला परेका छन्। तातोपानी गाउँपालिका-५, लामाका ७३ वर्षीय लल्लु साईं ६ दिनदेखि प्रतिष्ठानमा उपचार गराइरहेका थिए। जिल्ला प्रहरी कार्यालय जुम्लाका प्रहरी निरीक्षक कामबहादुर बुढामगरका अनुसार आइतबार राति उनी अस्पतालको कम्पाउन्डदेखि बाहिर निस्किएका थिए। अस्पताल बाहिर निस्केंदैं उनी लडेको र बेहोस भएर खोलामा पर्दा

मृत्यु भएको हुन सक्ने अनुमान गरिएको प्रहरी निरीक्षक बुढामगरले जानकारी दिए। बिरामी हराएको खबर प्राप्त हुने बित्तिकै जिल्ला प्रहरी कार्यालय जुम्लाले खोजतलासका लागि प्रहरीको टोली परिचालन गरेको थियो। बिरामीका आफन्तहरूले भनाई भएको बिरामी अस्पताल लापरबाही भएको आरोप लगाएका छन्। यद्यपि, लल्लु अस्पताल बाहिर निस्केंको उमकै कुरावा वसेकी श्रीमतीले समेत थाहा नपाएको बताएका छन्।

SAUDI / BAHARAIN मा रोजगारको अवसर | कम्पनी: COFFEE PICK TO SERVE DRINKS EST. Riyadh | पुरव स्वीकृत मिति: २०७८/१२/०६ | चलायती नं.: ६०१५८४०९ | LT. No.: 282981

अन्तर्वार्ता मेनापार कार्यालय काठमाडौंमा २०७८ चैत १८ गते (28 March 2023) मा हुनेछ। | इमार्को नेपाल प्रा. लि. | काठमाडौं, फोन: ८४६२७०८, ८४६७०८१, ८४६७०८२ | फ्याक्स नं.: ८३५७६०८, Mob: ९८४३१९८०७, ९८४३१९१७८

SAUDI / BAHARAIN मा रोजगारको अवसर | कम्पनी: NEBA SAUD ABDOULLAH BINYAN AL GHAMDI FOOD SERVICES RESTAURANT | पुरव स्वीकृत मिति: २०७८/१२/०६ | चलायती नं.: ६०१५८४३०० | LT. No.: 283006

अन्तर्वार्ता मेनापार कार्यालय काठमाडौंमा २०७८ चैत १८ गते (28 March 2023) मा हुनेछ। | Superb Solutions Pvt. Ltd. | काठमाडौं, फोन: ८४६९२८३, ८४६९२८४, ८४६९२८५ | Email: info@superbsolutions.com.np, Website: www.superbsolutions.com.np

कुवेता रोजगार | कम्पनी: RASHA ALHANDAL LAIDES BEAUTY SALON CO.SPC | पुरव स्वीकृत मिति: २०७८/१२/०६ | चलायती नं.: ६०१५८४३६६ | LT. No.: 282976

अन्तर्वार्ता मेनापार कार्यालय काठमाडौंमा २०७८ चैत १८ गते (28 March 2023) मा हुनेछ। | निलकमल ह्युमन रिसोर्स प्रा. लि. | काठमाडौं, फोन: ८४६९२८३, ८४६९२८४, ८४६९२८५ | Email: info@nilkamal.com.np, Website: www.nilkamal.com.np

मलेसियामा रोजगार | कम्पनी: BERYL'S CHOCOLATE & CONFECTIONERY SDN. BHD | पुरव स्वीकृत मिति: २०७८/०३/२१ | चलायती नं.: ६०१२६७७५ | LT. No.: 266618

अन्तर्वार्ता मेनापार कार्यालय काठमाडौंमा २०७८ चैत १८ गते (28 March 2023) मा हुनेछ। | Maven Recruitment Services Pvt. Ltd. | काठमाडौं, फोन: ८४६९२८३, ८४६९२८४, ८४६९२८५ | Email: mavens2017@gmail.com, Website: www.babystar.com.np

कुवेता मा रोजगारको अवसर | कम्पनी: LE ROYAL HOTEL KUWAIT | पुरव स्वीकृत मिति: २०७८/११/१७ | चलायती नं.: ६०१७७३३२ | LT. No.: 251712

अन्तर्वार्ता मेनापार कार्यालय काठमाडौंमा २०७८ चैत १८ गते (28 March 2023) मा हुनेछ। | DHR Destiny Human Resource Nepal Pvt. Ltd. | काठमाडौं, फोन: ८४६९२८३, ८४६९२८४, ८४६९२८५ | Email: destinykuwait8@gmail.com

अन्तर्वार्ता मेनापार कार्यालय काठमाडौंमा २०७८ चैत १८ गते (28 March 2023) मा हुनेछ। | SHRO सपोर्ट ह्युमन रिसोर्स प्रा. लि. | काठमाडौं, फोन: ८४६९२८३, ८४६९२८४, ८४६९२८५ | Email: info@shro.com.np, Website: www.shro.com.np

अन्तर्वार्ता मेनापार कार्यालय काठमाडौंमा २०७८ चैत १८ गते (28 March 2023) मा हुनेछ। | QATAR मा वैदेशिक रोजगारको अवसर | कम्पनी: LANDMARK LEISURE WLL | पुरव स्वीकृत मिति: २०७८/१२/०६ | चलायती नं.: ६०१५८४३६५ | LT. No.: 283052

Invitation for Bids Surnaya Rural Municipality Office of the Rural Municipal Executive Rauleshwar, Baitadi

Date of first publication: 2079-12-07 (2023-Mar-21)

1) Surnaya Rural Municipality, Baitadi invites sealed bids from eligible domestic bidders for the construction works enlisted below:

Table with 5 columns: S. N., Contract No., Name and Location of the Construction Work, Estimated Amount Incl. of VAT (NRS), Bid Security Amount (NRS), Validity of Bid Security (Days), Non Refundable Bid Document Fee (NRS)

2) Bidders shall have the option of submitting their bids electronically only from PPMO's Website www.bolpatra.gov.np/egp. Bidders, submitting their bid electronically, should deposit the cost (as specified above) of bidding document in the Project's Rajaswa (revenue) account as specified below and the scanned copy (pdf format) of the Bank deposit voucher shall be uploaded by the bidder at the time of electronic submission of the bids.

Table with 2 columns: Last Date and Time for Bid Purchase and Bid Submission, Date and Time for Bid Opening

- 3) Pre-bid meeting should not be held.
4) The bids will be opened in the presence of Bidders' representatives who choose to attend at opening time at the Surnaya Rural Municipality. Bids security must be valid for a period as specified above and must be 5) accompanied by a bid security or scanned copy of the bid security in .pdf format in case of e-bid, amounting to a minimum of as specified above.
6) If the date of opening falls on a government holiday, then the next working day shall be considered as the opening date. In such case the validity period of the bid security shall remain the same as specified for the original last date of bid submission.
7) Matters not covered in this notice shall be in accordance with prevailing rules and regulations of GoN.
8) Any amendment in the tender notice shall be posted in the notice board of the Surnaya Rural Municipality office and PPMO's website: www.bolpatra.gov.np/egp.
9) Eligible Bidders may refer Surnaya Rural Municipality or PPMO's website: www.bolpatra.gov.np/egp for further information (Chief Administrative Officer)

मुख्यमन्त्री कार्कीको गाडीमा ढुंगामुढा



ओखलढुंगा/मस- कोशी प्रदेशका मुख्यमन्त्री हिस्मत्तुल्लाह कार्की सवार गाडीमा सोमवार आक्रमणको प्रयास भएको छ। कोशी प्रदेश नामकरणको विषयमा असन्तुष्ट पहिचानवादी पक्षले ओखलढुंगामा सिद्धिचरण नगरपालिका वडा नम्बर ११ मिलनचोकमा मुख्यमन्त्री कार्की माथि आक्रमणको प्रयास गरेका हुन्।

जिल्ला प्रहरी कार्यालय ओखलढुंगाका अनुसार मिलनचोकमा भेला भएका संयुक्त संघर्ष समितिका कार्यकर्ताहरूले मुख्यमन्त्री कार्की सवार गाडीलाई अवरोध गरी आक्रमणको प्रयास गरेका थिए। प्रहरीले तत्काल भिडलाई नियन्त्रणमा लिएर सयुक्त संघर्षमा छन्।

सभापतिमा बेल्वासे सचिवमा न्यौपाने निर्वाचित



प्रदिप ज्ञवाली/मध्यान्ह सैनामानी, ६ चैत स्वाविचु निर्वाचनअन्तर्गत शहीद नारायण पोखरेल रामपुर ब्याम्पसको अन्तिम मत परिणाम सार्वजनिक भएको छ। जसअनुसार अध्यक्षमा मनोज बेल्वासे र सचिवमा शिव न्यौपाने विजयी भएका छन्। बेल्वासे ४६४ मत ल्याउँदै सभापतिमा निर्वाचित भएका हुन् भने उनका निकटतम प्रतिद्वन्द्वी अनरेस्ववियुका सुमित सापकोटाले ४०१ मत ल्याए।

हकदावी सम्बन्धी ३५ दिने सूचना कम्पनी ऐन २०६३ बमोजिम मिति २०७८/१२/२० मा दर्ता भएको प्रालि.नं. २८८१०६/०७८/०७८ को डेविडेट नेटवर्क प्रा. लि. को मिति २०७९/११/२० मा बसेको सञ्चालकको विषेश वार्षिक साधारणसभाको बैठकको निर्णय बमोजिम कम्पनी ऐन २०६३ को दफा १२२ बमोजिम स्वेच्छक खारेजी लिक्विडेशनमा लैजाने निर्णय गरेकोले यस कम्पनीसंग कोही कसैलाई कुनै किसिमको लेनदेन बाँकी बक्यौता रहेको भए यो सूचना प्रकाशित भएको मितिले ३५ दिनभित्रमा निम्न लिखित लिक्विडेटरको कार्यालयमा हकदावी गर्न सम्बन्धित सबैको जानकारीको लागि यो सूचना जारी गरिएको छ। लिक्विडेटर: भिम बहादुर खड्का, पब्लिक ल एग्सोसिएट्स, इजाजत पत्र नं. ६२, ठेगाना: माइतिघर, काठमाडौं, फोन नं.(अफिस): ०१ ५४२५२१११, मो.: ९८४२३९२९८७९

Table for 'साउदीमा रोजगार' (Saudi Job) listing job details for 'Workshop Labour' with 4 positions, salary SR 1000, and other details.

अन्तर्गतता मेनापावर कार्यालय काठमाडौंमा २०७८ चैत १८ गते (28 March 2023) मा हुनेछ।

Table for 'साउदीमा रोजगार' (Saudi Job) listing job details for 'Kitchen Worker' with 2 positions, salary SR 1200, and other details.

अन्तर्गतता मेनापावर कार्यालय काठमाडौंमा २०७८ चैत १८ गते (28 March 2023) मा हुनेछ।

Table for 'बैदेशिक रोजगार' (Overseas Job) listing job details for 'Baker', 'Chocolate Making Helper', 'Cleaner', 'Packing Labor', and 'Pastry Decorator'.

Table for 'बैदेशिक रोजगार' (Overseas Job) listing job details for 'Beautician' with 5 positions, salary BD 150, and other details.

Table for 'बैदेशिक रोजगार' (Overseas Job) listing job details for 'Beautician' with 5 positions, salary BD 150, and other details.

Table for 'बैदेशिक रोजगार' (Overseas Job) listing job details for 'Beautician' with 5 positions, salary BD 150, and other details.

Tiger Overseas Employment Services Pvt. Ltd. Kathmandu-4, Prakash Marg, Dhumbarahi, 01-4518997

Table for 'साउदी र कुवेतमा रोजगार' (Saudi & Kuwait Job) listing job details for 'Worker' with 5 positions, salary SR 1200, and other details.

Table for 'साउदी र कुवेतमा रोजगार' (Saudi & Kuwait Job) listing job details for 'Light Driver' and 'Cleaner'.

अन्तर्गतता मेनापावर कार्यालय काठमाडौंमा २०७८ चैत १८ गते (28 March 2023) मा हुनेछ।

PRATIGYA OVERSEAS PVT. LTD. P.O.Box No.:5650, Address:Battispatali-09 Gausala, Kathmandu

Table for 'साउदीमा रोजगार' (Saudi Job) listing job details for 'Kitchen Worker' with 20 positions, salary SR 1000, and other details.

अन्तर्गतता मेनापावर कार्यालय काठमाडौंमा २०७८ चैत १८ गते (28 March 2023) मा हुनेछ।

Table for 'मलेसियामा रोजगार' (Malaysia Job) listing job details for 'Restaurant Crew' with 40 positions, salary RM 1500, and other details.

अन्तर्गतता मेनापावर कार्यालय काठमाडौंमा २०७८ चैत १८ गते (28 March 2023) मा हुनेछ।

सोसियल इम्प्लाइमेन्ट सर्भिसेज प्रा. लि. धुवराही, काठमाडौं, नेपाल, फोन: ०१-४२२०९०८८

Table for 'साउदीमा रोजगारको अवसर' (Saudi Job Opportunity) listing job details for 'Restaurant Worker' and 'Kitchen Worker'.

अन्तर्गतता मेनापावर कार्यालय काठमाडौंमा २०७८ चैत १८ गते (28 March 2023) मा हुनेछ।

Table for 'साउदीमा रोजगारको अवसर' (Saudi Job Opportunity) listing job details for 'Vehicle Plumbers' with 1 position, salary SR 1400, and other details.

अन्तर्गतता मेनापावर कार्यालय काठमाडौंमा २०७८ चैत १८ गते (28 March 2023) मा हुनेछ।

जब वर्ल्ड इन्टरनेशनल ओभरसिज प्रा. लि. सामाखुसी, काठमाडौं, नेपाल, फोन: ८३८८३८०, ८३८२५३३, फ्याक्स: ८३८८३८८

कतारमा वैदेशिक रोजगारको अवसर

Table for 'कतारमा वैदेशिक रोजगारको अवसर' (Qatar Job Opportunity) listing job details for 'Labourer' with 4 positions, salary QR 1000, and other details.

अन्तर्गतता मेनापावर कार्यालय काठमाडौंमा २०७८ चैत १८ गते (28 March 2023) मा हुनेछ।

पुडेन्सियल ओभरसिज प्रा. लि. तिनकुने, काठमाडौं, नेपाल, Tel.: 01-5104525

Table for 'कतारमा रोजगार' (Qatar Job) listing job details for 'Carpenter', 'Labourer', and 'Driver'.

अन्तर्गतता मेनापावर कार्यालय काठमाडौंमा २०७८ चैत १८ गते (28 March 2023) मा हुनेछ।

Red Coral Associates Pvt. Ltd. Buddhanagar-10, Kathmandu, Tel.: 4797078, 4797278

BHUMLU RURAL MUNICIPALITY OFFICE OF RURAL MUNICIPAL EXECUTIVE. Invites Electronic Bids. First Date of Publication: 2023-03-20. Bhumlu Rural Municipality invites electronic bids from Nepalese eligible bidders for the following items.

Red Coral Associates Pvt. Ltd. Buddhanagar-10, Kathmandu, Tel.: 4797078, 4797278

बक्स अफिस समाचार

नसा नसामा लोक संगीत बोकेका अर्जुन सापकोटा



तिलु शर्मा पौडेल/मध्यान्ह
बोहा, कतार, ६ चैत

विशेषगरी युवायुवतीमाफ्न लोकोप्रिय बनेका लोक तथा दोहोरी गायक/सर्जक अर्जुन सापकोटा लोक संगीतको क्षेत्रमा छुट्टै पहिचान बनाउन सफल भएका छन् । उनका 'ए ठुली', 'सिमलेमा मैना', 'बसाइ हाल्यो हरर', 'मायाले अन्ते घरवार जमायो' जस्ता गीतहरू 'मिलियन क्लब' नाथेका छन् भने 'वनकी चरी', 'पछ्यौरी लिसियो', 'फुल्यो गुराँस', 'दुई दुना चार' जस्ता गीतहरू 'करोड क्लब' नाथेका छन् ।

पछिल्लो ४ वर्षबाट आफ्नै युट्युब च्यानलमाफ्न आफ्ना सिर्जनाहरू सार्वजनिक गर्दै आएका सापकोटाको तीन वर्षअघि देवी धर्तीसँगको स्वरमा भिडियोसहित 'वनकी चरी' गीत सार्वजनिक भएका थियो । उक्त गीतले युट्युब एवं टिकटकमा राम्रो चर्चा बटुलेको थियो । यही गीतले अर्जुनलाई पहिचान मात्र दिएन, स्थापित नै गयो ।

मणि सापकोटा र माता दुर्गा सापकोटाको कोखबाट ज्येष्ठ सुपुत्रका रूपमा वि.सं. २०५५ माघ १२ मा स्याङ्जाको पेलाकोट मान्युष्माका जन्मेका अर्जुनका आशिका सापकोटा बहिनी र अविरेल सापकोटा भाइ समेत छन् । अर्जुन पाँच वर्षको हुँदा स-परिवारसहित मध्यविन्दु ७ अग्रसान नवलपुरमा बसाइ सरका हुन् ।

हाल अग्रसामै स्थायी बसोबास गर्ने उनी गीतसंगीतका कामले राजधानीलाई कर्मथलो बनाए पनि फुसद पाउने बित्तिकै घर पुगिहाल्छन् । कलाकार भएपछि आएका मेला महोत्सव पनि पुग्नु पर्ने बताउँदै अर्जुनले आफूलाई गीत संगीतले नै नेपालका विभिन्न जिल्लासहित विदेशसम्म पुऱ्याएको स्मरण गर्छन् । सांगीतिक प्रस्तुतिका क्रममा उनी नेपाल बाहिर कतार, अस्ट्रेलिया र भारतसम्म पुगेका छन् । उनले स्वर दिएका गीतहरूको संख्या करिब ४ दर्जन मोडलिङ गरेका म्युजिक भिडियोको संख्या पनि दुई दर्जनभन्दा बढी पुगिसकेको छ ।

अर्जुन गायक मात्र होइन गीत पनि लेख्छन्, भाका बनाउँछन् र गीतको म्युजिक भिडियोमा मोडलिङसमेत गर्छन् । आफू व्यावसायिक मोडेल नभए पनि कम्तीमा आफ्ना गीतमा आफैले अभिनय गर्दा फाइदा पनि हुने र दर्शकले फरक फरक पहिचानले चिन्दा आफैलाई लाभ हुने उनको बुझाइ छ ।

अर्जुनले अभिनय गरेको पछिल्लो गीत 'च्याप्य पर्वते माया'ले टिकटकमा तहल्का मच्चाइरहेको छ । उनका बुवाले पहिल्यैदेखि गीत लेख्ने, गाउने गर्थे । यद्यपि, परिस्थितिले उनले त्यसबेला गीत रेकर्ड गर्न पाएनन् । तर बुवाले आफूलाई गीतसंगीतमा लाग्न सानैदेखि प्रेरित गरेको अर्जुन बताउँछन् । अर्जुनका बुवाले सिर्जना गरेका गीतहरूमा चर्चित गायक/गायिकाहरूले समेत स्वर दिइसकेका छन् । अर्जुनले पनि 'परदेशीको पीडा' बोलको तीज गीतमाफ्न बुवासँग पहिलो पटक सांगीतिक सहकार्य गरेका हुन् । बुवाको शब्दमा छोराको स्वर रहेको उक्त गीतले युट्युबमा राम्रो भ्युज पायो । त्यसयता बुवाले लेखेका अन्य गीतमा पनि उनले स्वर भरेका छन् । त्यसबखत जिल्लासंगै बाहिरका सांगीतिक कार्यक्रमहरूबाट उनलाई निम्तो आउन थालिसकेको थियो । 'सांगीतिक क्षेत्रमा मार्ग निर्देशन गर्ने पहिलो व्यक्ति नै बुवा हुनुहुन्छ', उनी भन्छन् ।

अर्जुनले प्रत्यक्ष दोहोरी पनि प्रखररूपमा गाउन सक्छन् भने स्टेजमा उनले न्याय दिएर गीत गाउन सक्ने युवा गायकको पहिचानसमेत बनाएका छन् । आफ्ना गीत संगीतलाई आफै डिजिटल प्लेटफर्ममा आफैले राख्ने गरेका छन् । अबिवाहित अर्जुनलाई विवाहको प्रस्ताव धेरै आउने गरेपनि आफूले गीतसंगीतमा केही नयाँ र एउटा ईटा थपेपछि घरजम गर्ने सोच बनाएको मध्यान्हसँगको कुराकानीमा बताए ।

लेखन र निर्देशन कार्यशाला सम्पन्न

काठमाडौँ/सस- चलचित्र विकास बोर्डको आयोजनामा भारतीय चलचित्रकर्मी अनुपम बर्वेले सञ्चालन गरेको तीन दिन चलचित्र पटकथा लेखन र निर्देशन विषयक कार्यशाला सम्पन्न भएको छ ।

आइतबार बोर्डको हलमा प्रशिक्षार्थीलाई प्रमाणपत्र प्रदान गर्दै समापन गरिएको कार्यशालामा ४८ जना प्रशिक्षार्थीको सहभागिता रहेको थियो । चलचित्रकर्मी बर्वेले नेपालमा अनुभवी तथा नयाँ चलचित्रकर्मीसँग तीन दिन



चिताउदा सिकाउनुका साथै सिक्न पनि पाएको बताए । 'प्रशिक्षार्थीले मसँग बाँड्नुभएको कथा र शैली मेरो लागि नयाँ थिए । अनुभव साटासाट गर्दा यसले मलाईसमेत फाइदा पुऱ्याएको

छ । म पुनः नेपाल फर्कने चाहना बोकेर स्वदेश फर्कँदै छु' चलचित्रकर्मी बर्वेले भने । प्रशिक्षार्थीको रूपमा सहभागी चलचित्र निर्देशक ज्ञानेन्द्र देउजाले सिकाइ कहिले नसकिने बताए । उनले भने, 'सिक्ने अवसरलाई छुट्टु हुँदैन । अन्यभन्दा सिनियर भए तापनि सँगै सहभागी हुँदा नयाँ कुराहरू सिक्न पाए । नयाँ चलचित्रकर्मी बन्ने उद्देश्य बोकेकाको सोचसँग साक्षात्कार गर्ने अवसर पाएँ ।' बोर्डका अध्यक्ष भुवन केसीले सफल चलचित्र निर्माणमा संलग्न

हुन पटकथा लेखन तथा निर्देशनमा गहिरो ज्ञान आवश्यक रहेकाले कार्यशालाको आयोजना गरिएको जानकारी दिए । उनले भने, 'यसले चलचित्रकर्मीलाई मनोरञ्जन मात्र होइन, विचार-उत्तेजक र सामाजिकरूपमा सान्दर्भिक सिर्जना गर्न मदत गर्नेछ ।' उनले बोर्ड राष्ट्रिय चलचित्र उद्योगलाई सहयोग र प्रवर्द्धन गर्न सदैव प्रतिबद्ध रहेकोसमेत बताए । बोर्डकै सभाहलमा कार्यशाला यही चैत ३, ४ र ५ गते चलेको थियो ।

Invitation of Electronic Bids

Urlabari Municipality

Office of the Municipal Executive

Urlabari, Morang
Koshi Province, Nepal

Date of Publication: 2079/12/07 (21st March 2023)

- The Urlabari Municipality office, invites Open Competitive Bidding electronic bids from eligible bidders for the following works under National Competitive Bidding procedure:

Details of Works					
S.No.	Contract Id No.	Name of Project work	Cost Estimate (NRs) with VAT	Bid security Amount (NRs.)	Fee for Bid Document (NRs)
1	URL-BlacktopRoad-Ward7-W-NCB-06-079/80	Package IV (Nawa Durga marga kalopatre urlabari-7, Shanti marga mawa pul Dakshin nawa durga bed Bidha mandir jane sadak kalopatre urlabari-7, Bikash marga sadak kalopatre urlabari -7 morang)	42,59,113.01	1,06,500.00	3000.00

- Eligible Bidders may refer complete set of Bid Document for further information at office of Urlabari Municipality, Urlabari, Morang or PPMO'S Website: www.bolpatra.gov.np/egp. And Bidders shall have the option of submitting their bids electronically only.
- For details bidders are advised to visit website: www.bolpatra.gov.np/egp.

Chief Administrative Officer

UAE मा रोजगार

Company: AL AWAD BUILDING CLEANING SERVICE City: UAE

सि. नं.	कामदारको पद	मास तलब	अन्य सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	काम गर्ने दिन	काम गर्ने समय	बन्ने करार
1.	Female Cleaner	1000	350	8	5	कामि. अहमद	3 वर्ष
2.	Male Cleaner	1000	350	8	5	कामि. अहमद	3 वर्ष

अन्तर्गत तलका कार्यलय कार्यालय काठमाडौँमा २०७९ चैत १८ गते (28 March 2023) मा हलोज्छ ।

Paramount Human Resources Pvt. Ltd.
Kalanki-14 (Citizen Bank), Kathmandu, Nepal, Ph. No.: 01-5235179
5235081, 5234123, Mob.: 9851082115
Email: paramount.humanresource@gmail.com Govt. Lic. No: 319/059/060

Invitation for Electronic Bids

Tikapur Municipality

Office Of The Municipal Executive

Sudurpaschim Province, Tikapur, Kailali

Invitation for National Competitive Bidding for the Procurement of Following Goods.

Date of publication: 2079-12-07 B.S. (21-03-2023 AD)

- Tikapur Municipality, Office Municipal Executive, Tikapur invites National Competitive Bidding (NCB) from registered Firm for the Supply and Delivery of following goods.
- The Estimated amount for the good is as specified on the following Table.

SN	Contract ID.	Contract name	Bid Security Amount	Bid Document Cost	Quantity (No.)
1.0	TMO/NCB/043/GOODS/2079/ 080	Supply and Delivery Of Truck Mounted Garbage/Refuse Compactor 9 CUM. at Tikapur Municipality Office, Tikapur Kailali.	Nrs.2,00,000.00	NRs:3000.00	1.0

- Eligible Bidders may get further information on telephone : 091-560118, email: tikapurmun@gmail.com or may visit PPMO website www.bolpatra.gov.np/egp.
- Bidders shall have submit their bid electronically only. No hard copy will be provided or accepted in the office.
- Electronic Bid Must Be submitted through e-procurement Portal www.bolpatra.gov.np/egp. before 12:00 hour, 2080/01/07 and Bids shall be opened in the presence Or in the absence of Bidders' representatives chosen by Bidders to attend at 14:00 hour and 2080/01/07 at the office of Tikapur Municipality, Tikapur, Kailali.
- Bids must be valid for a period of 90 days after bid opening and must be accompanied by bid security, amounting as specified for each item in the following table, which shall be valid for 30 days beyond the bid validity period.
- If bidder wishes to submit the Bid Security in the form of cash, the cash should be deposited in Deposit Office Account No.: 10703000003000000001 at Nepal Bank Ltd., Tikapur Branch and submit the receipt of the deposited amount of cash along with the bid document and for Bid Document Fee Bidder should (Mandatory mention Contract no. or contract name in deposited bank voucher) deposit cash in Office Account no.: 10703000001001000001 at Nepal Bank Ltd. Tikapur, Branch.
- If the last date of submission and opening falls on a government holiday then the next working day shall be considered as the last day.
- Bidders are advised to visit site and assess the actual site conditions before submitting their bids.
- The Employer reserves the right to accept or reject, wholly or partially any or all the bids without assigning any reason, whatsoever.

(Chief Administrative Officer)

कतारमा रोजगार

कम्पनी: GULF WAREHOUSING COMPANY रास्ट्र: DOHA

सि. नं.	कामदारको पद	मास तलब	अन्य सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	काम गर्ने दिन	काम गर्ने समय	बन्ने करार
1.	Labourer	900	350	8	5	कामि. अहमद	3 वर्ष
2.	Driver	1750	625	8	5	कामि. अहमद	3 वर्ष

अन्तर्गत तलका कार्यलय कार्यालय ललितपुरमा २०७९ चैत १८ गते (28 March 2023) मा हलोज्छ ।

डायनामिक सेल्स एन्ड सेर्विस प्रा. लि.
बाल कम्पनी, ललितपुर, नेपाल
फोन नं: ०१-५९६६३८८/५९६६३८९/५९६६३९०/५९६६३९१

युईमा रोजगार

कम्पनी: HIRMAS REAL ESTATE L.L.C. रास्ट्र: UAE

सि. नं.	कामदारको पद	मास तलब	अन्य सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	काम गर्ने दिन	काम गर्ने समय	बन्ने करार
1.	Cleaner	800	२००	8	5	कामि. अहमद	3 वर्ष

अन्तर्गत तलका कार्यलय कार्यालय काठमाडौँमा २०७९ चैत १८ गते (28 March 2023) मा हलोज्छ ।

डायनामिक सेल्स एन्ड सेर्विस प्रा. लि.
बाल कम्पनी, ललितपुर, नेपाल
फोन नं: ०१-५९६६३८८/५९६६३८९/५९६६३९०/५९६६३९१

श्री नेसन्स कपको तयारी पूरा विजेताले ५ हजार डलर पाउने



काठमाडौं/मस- अखिल नेपाल फुटबल संघ (एन्फा) को आयोजनामा प्रधानमन्त्री श्री नेसन्स कप फुटबल प्रतियोगिता यसै सातादेखि राजधानीमा हुने भएको छ। त्रिपुरेश्वरस्थित दशरथ रंगशालामा यही चैत ८ देखि १७ गतेसम्म सञ्चालन हुने उक्त प्रतियोगितामा विभिन्न तीन राष्ट्रको सहभागिता रहने एन्फाका प्रवक्ता सुरेश शाहले जानकारी दिए। उनका अनुसार प्रतियोगितामा

आयोजक नेपालसहित भुटान र लाओसको सहभागिता रहनेछ। उक्त प्रतियोगिताको लागि भुटान र लाओसका खेलाडी नेपाल आइसकेका छन्। सिङ्गल राउन्ड रोविनका आधारमा हुने उक्त खेलमा उत्कृष्ट दुई टोलीले यही चैत १७ गते फाइनल खेल्नेछन्। उक्त प्रतियोगितामा प्रथम स्थान हासिल गर्ने टोलीले पाँच हजार अमेरिकी डलर प्राप्त गर्नेछन्, भने दोस्रो हुने टोलीले तीन हजार अमेरिकी डलर

पाउनेछन्। त्यसैगरी हरेक खेलमा म्यान अफ द म्याच घोषित हुने खेलाडीलाई २५० अमेरिकी डलर प्रदान गरिने एन्फाले जनाएको छ। त्यस्तै प्रतियोगितामा उत्कृष्ट घोषित हुने खेलाडीलाई पाँच सय अमेरिकी डलर प्रदान गरिने छ। उक्त प्रतियोगिताको पुरस्कार राष्ट्रिय खेलकुद परिषद् (राखेपाले) प्रदान गर्ने आयोजक एन्फाले जनाएको छ। त्यस्तै उक्त प्रतियोगिताको खेल हेर्नका लागि एन्फाले साधारण प्यारफिटकर्ता रू पाँच सय र भिआईपीतर्फ रू एक हजार मूल्य तोकेको छ। खेलको टिकट खली एपवाट वा दशरथ रङ्गशालाकामा रहेको खलीका स्टलबाट किन सकिनेछ। उक्त प्रतियोगिताको लागि रू एक करोड ७५ लाख ६६ हजार चार सय ८० खर्च लाग्ने आयोजकले जनाएको छ।

नेपाल भारतसँग पराजित

काठमाडौं/मस- साफ यू-१७ महिला च्याम्पियनशिप फुटबल प्रतियोगिताको पहिलो खेलमा नेपाल भारतसँग पराजित भएको छ। बंगलादेशको ढाकास्थित वीर श्रेष्ठ शहीद सिपाही मुस्तफा कमल स्टेडियममा आज भएको खेलमा भारतले नेपाललाई ४-१ गोलअन्तर पराजित गरेको हो। भारतको जितमा शिल्जी शाजीले ह्याट्रिक पूरा गरिन् भने पूजाले एक गोल गरिन्। नेपालका लागि वर्षा ओलीले एक गोल फर्काइन्। खेलको दशौं मिनेटमा भारतकी शिल्जी शाजीले गोल गर्दै शुरुवाती अग्रता दिलाइन्। त्यस्तै खेलको ४०औं मिनेटमा शाजीले व्यक्तिगत दोस्रो गोल गर्दै भारतलाई २-० को अग्रता दिलाइन्। खेलको पहिलो हाफको ४१औं मिनेटमा पूजाले एक गोल थपिन्। त्यसपछि खेलको ५४औं मिनेटमा नेपालकी खेलाडी वर्षा



ओलीले गोल गर्दै खेललाई ३-१ को स्थितिमा ल्याइन्। त्यस्तै खेलको ८०औं मिनेटमा शाजीले ह्याट्रिक पूरा गर्दै भारतलाई ४-१ को जित दिलाइन्। जितसँगै भारतले पहिलो खेलमा ३ अंक

जोडेको छ। प्रतियोगितामा आयोजक बंगलादेश, नेपाल, भारत, भुटान र रसियाको सहभागिता रहेको छ। नेपालले आफ्नो दोस्रो खेलमा बुधवार भुटानसँग खेल्नेछ।

अन्जनी क्वाटरफाइनलमा



काठमाडौं/मस- नेपालकी अन्जनी टेली भारतको राजधानी नयाँ दिल्लीमा जारी आईबीए महिला बक्सिङ च्याम्पियनशिपको क्वाटरफाइनलमा प्रवेश गरेकी छिन्। महिला ५२ केजी तौल समूहमा हाइटीका खेलाडी क्वाटरफाइनलमा स्टाेलीडलाई ५-० अंकले पराजित गर्दै अन्जनीले क्वाटरफाइनलमा स्थान पक्का गरेकी हुन्। अब अन्जनीले मार्च २२ तारिखमा वेलासुका खेलाडी युलिया अपनासोमिचसँग प्रतिस्पर्धा गर्ने छिन्। युलियाले उज्बेकिस्तानका खेलाडीलाई स्पीट डिभिजनमा

पराजित गरेकी थिइन्। यसअघि नेपालका लागि पदकको आश गरिएको सुष्मा तामाङ ४८ केजी तौल समूहमा बल्गेरियाका खेलाडीसँग ३-४ अंकको फिनो हार व्यहोरी प्रतियोगिताबाट बाहिर भइन्। संगीता सुनारले ६० केजी तौल समूहमा अष्ट्रेलियाका खेलाडीसँग ४-१ को अन्तरले हार व्यहोरेकी थिइन्। ७० केजी तौल समूहमा नेपालकी सरस्वती राना सर्वियाका खेलाडीसँग ५-० अंकले हार व्यहोरिन्। त्यस्तै मिनु गुरुङ ५४ केजी

स्याङ्जाको फेदी खोलामा जिल्लास्तरीय पुरुष भलिबल हुने

काठमाडौं/मस- यही चैतको दोस्रो शाता स्याङ्जाको फेदी खोलामा जिल्लास्तरीय पुरुष भलिबल प्रतियोगिता आयोजना हुने भएको छ। हिमशिखर क्लबको आयोजनामा चैतको १३ देखि १६ गतेसम्म जिल्ला स्तरीय पुरुष भलिबल आयोजना हुन लागेको हो। क्लबले हरेक वर्ष आयोजना गर्दै आइरहेको चैत दशै मेलाको अवसरमा उक्त प्रतियोगिताको आयोजना गर्न लागेको हो। प्रतियोगितामा प्रथम हुने टोलीले १ लाख ११ हजार १ सय ११ र दोस्रो हुने टोलीले ७१ हजार १ सय ११ प्राप्त गर्ने छन्। प्रतियोगिताको सेमिफाइनल पुग्ने टोलीलाई आयोजकले नै खानपिन र बासको व्यवस्था गर्ने छ।

टोलीहरूले प्रतियोगितामा सहभागी हुनका लागि ५ हजार प्रवेश शुल्क तिर्नुपर्ने छ। प्रतियोगिताको दौरान ४० वर्ष भन्दामाथीका खेलाडीहरूको भेट्टान्स खेल समेत हुने छ।

प्रमाणपत्र हराएको सूचना
चन्द्र के.सी. को नाममा रहेको रा.प.बोर्ड रजिष्ट्रेशन नं.६८४६४००६ र सिम्बल नं.२४६०१४१६ रहेको रा.प.बोर्ड (कक्षा ११ र १२) को माईप्रेसन प्रमाणपत्र स्वयम्भु वाट कलकी जाने क्रममा हराएको हुनाले पाउनु हुने महानुभावले निम्न नम्बरमा सम्पर्क गरिदिनुहुन अनुरोध छ।
चन्द्र के.सी. (९८५१०९८८१५)



उर्लाबारी नगरपालिका नगर कार्यपालिकाको कार्यालय उर्लाबारी, मोरङ कोशी प्रदेश, नेपाल

डिजिटल नागरिक वडापत्र तथा डिजिटल बोर्ड निर्माणको लागि शिलवन्दी दरभाउपत्र आव्हानको सूचना

(प्रथम पटक सूचना प्रकाशित भएको मिति: २०७९/१२/०६)

- उर्लाबारी नगरपालिका नगरकार्यपालिकाको कार्यालय मोरङ, योग्य बोलपत्रदाताहरू वाट, शिलवन्दी दरभाउपत्रको माध्यमबाट डिजिटल नागरिक वडापत्र तथा डिजिटल बोर्ड निर्माण गर्नको लागि यो शिलवन्दी दरभाउपत्र आव्हान गर्दछ।
- योग्य दरभाउपत्रदाताहरूले यस सम्बन्धी थप जानकारीको लागि वा शिलवन्दी दरभाउपत्र सम्बन्धी कागजातहरू हेर्न (अध्ययन गर्न) चाहेमा, यस कार्यालयको निम्न ठेगानामा सम्पर्क राख्न सक्नेछन्:- खरिद कर्ता :- उर्लाबारी न.पा. कार्यालय, मोरङ, मोवाईल नं :- ९८५२०३०९१९ वा ०२१५४०००० वा ९८२९३९४९४९
- शिलवन्दी दरभाउपत्र सम्बन्धी कागजात यो सूचना राष्ट्रियस्तरको दैनिक पत्रिकामा प्रथम पटक प्रकाशित भएको मितिले १५ औं दिन सम्ममा कार्यालय समय भित्र रू २०।- को टिकट टाँस गरी तोकिएको राजश्व रकम रू. १,०००।- (पछि फिर्ता नहुने गरी राजश्व खाता नं.- कृषि विकास बैंक उर्लाबारी शाखा ०६००१७०११५०५९५१४८ नं. मा) बुझाइ खरिद गर्न सकिने छ।
- इच्छुक फर्म, कम्पनी, सल्लास्य वा संस्थाले शिलवन्दी दरभाउपत्र फाराम खरिद गर्दा आ.व. २०७९।०८० सम्मको लागि नविकरण गरीएको सम्बन्धित विषयको कारोबार गर्ने इजाजत पत्र वा फर्म दर्ता प्रमाण पत्र, स्थायी लेखा नम्बर, (PAN/VAT) नागरिकताको प्रमाणपत्र र आ.व.२०७८।०७९ सम्मको कर चुक्ता गरेको प्रमाणपत्रका प्रतिलिपिहरू मान्यता प्राप्त नोटरी पब्लिकबाट प्रमाणित गराई निवेदन साथ संलग्न राखि प्रोपाइटर स्वयं उपस्थित भई वा आधिकारिक मन्जुरनामा सहितको प्रतिनिधि पठाई खरिद गर्न सकिने छ।
- दरभाउपत्र फाराम पेश गर्दा यो सूचना प्रकाशित भएको मितिले १६ औं दिनको ठिक १२:०० बजे भित्र शिलवन्दी खाममा यस कार्यालयलाई सम्बोधन गरी के कामको लागि दरभाउपत्र फाराम पेश गर्न लागिएको हो सो कामको विवरण नाम, ठेगाना, फोन नं. समेत खुलाई आधिकारिक व्यक्ति द्वारा बोलपत्र फाराम नगरकार्यपालिकाको कार्यालयमा दर्ता गराउन सकिने छ। दर्ता हुन आएको फाराम कार्यालय प्रमुखको दस्तखत तथा यस कार्यालयको छाप लागेको हुनु पर्नेछ।
- दर्ता भएका शिलवन्दी दरभाउपत्र फारामहरू १६ औं दिनको दिनको ठिक १.०० बजे शिलवन्दी दरभाउपत्रदाता वा निजका प्रतिनिधिहरू र कार्यालयका प्रतिनिधिहरूको रोहवरमा यस कार्यालयमा खोलिने छ। दरभाउपत्रदाता वा निजहरूका प्रतिनिधिहरू उपस्थित नभएमा पनि शिलवन्दी दरभाउपत्र फाराम खोलि बाधा पर्ने छैन।
- शिलवन्दी दरभाउपत्र फाराम दाखिला गर्ने र खोल्ने अन्तिम दिन सार्वजनिक बिदा परेमा उक्त कार्य बिदाको लगत्तै पछि कार्यालय खुलेको दिन सोही समयमा हुनेछ।
- दरभाउपत्रको मान्य अवधी कोहकमा शिलवन्दी बोलपत्र खोलिएको दिनदेखि गणना हुने गरी कमश कम्तिमा १२० दिनसम्मको लागि मान्य हुनेछ।
- दरभाउपत्र पेश गर्दा मूल्य अभिवृद्धि कर सहितको दर पेश गर्नु पर्नेछ।
- दरभाउपत्र पुरै वा आंशिक रूपमा स्वीकार गर्ने वा अस्वीकार गर्ने सम्पूर्ण अधिकार यस कार्यालयमा निहित रहने छ।
- यस सूचनामा उल्लेख हुन छुट भएका कुराहरू कार्यालयबाट उपलब्ध गराईएको बोलपत्र कागजात अनुसार र अन्य कुराहरूको हकमा सार्वजनिक खरिद ऐन २०६३, सार्वजनिक खरिद नियमावली २०६४ तथा यस नगरपालिका वाट जारी गरिएको सार्वजनिक खरिद नियमावली २०७५ एवम् प्रचलित ऐन नियमानुसार हुने छ। (कार्यालयको धुरौटी खाता नं. ०६०१७०११५०५९५०२४)

कामको विवरण

सि.नं	प्याकेज नं.	खरिदको आइटम	इष्टिमेट रकम (मु.अ.कर बाहेकको को)	खरिदको माध्यम	फाराम दस्तुत	जमानत रकम	सूचना अवधी
१.	जिन्सी ०५ / ०७९।०८०	डिजिटल नागरिक वडापत्र तथा डिजिटल बोर्ड निर्माण सम्बन्धी	१७,५१,८३३।३३ (अक्षरेपी रु. सत्र लाख एकावन्न हजार आठ सय तेतिस रुपयां पैशा तेतिस मात्र)	शिलवन्दी दरभाउ पत्र	१,०००।-	५३,०००।-	१५ दिनका

प्रमुख प्रशासकिय अधिकृत



Madhyabindu Municipality Office of Municipal Executive Madhyabindu-7, Chormara, Nawalparasi (East of Bardghat Susta) Gandaki Province, Nepal

Invitation for Bid

First Date of publication: 2023-03-21 (2079-12-07)

- Madhyabindu Municipality has own resources and has allocated funds towards the cost of Goods and intends to apply the funds to cover eligible payments under the Contract and is open to all eligible Nepalese Bidders.
- Madhyabindu Municipality invites **electronics Bids** from eligible bidders for the following work.
- Eligible Bidders may obtain further information and inspect the Bidding Documents at <https://www.bolpatra.gov.np/egg>
- electronic bids must be submitted to the office through PPMO's e-GP system www.bolpatra.gov.np/egg .Bids received after this deadline will be rejected.
- Information to deposit the cost of bidding document in Bank:

Name of the Bank: Nepal Bank Limited

Name of Office: Madhyabindu Municipality

Account Number (Revenue): 31803000001001000001

Identification No.	Description of work	Procurement Type	Cost of Bidding Document Nrs.	Bid security Amount Nrs.	Validity for bid documents / bid security	Last Date and Time of Bid Submission	Bid Opening Date and Time
07/MBMG/ Goods/ 2079/80	Procurement of Tractors and other Mechanical Equipment for Madhyabindu Municipality	NCB- GOODS	3000/-	215000	90 days/ 120 days after bid opening	2023-04-20 (2080-01-07) 12.00	2023-04-20 (2080-01-07) 14.00

Chief Administrative Officer

